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ΚΤΕΛ Χανίων: «Θετικό πρόσημο το νέο
επιχειρηματικό “άνοιγμα” στο μεταφορικό έργο
της Αθήνας»

2024/08/09 09:51 στην κατηγορία MMM

Θετικό πρόσημο έχει το νέο επιχειρηματικό «άνοιγμα» του ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου
στην Αττική, το οποίο προήλθε έπειτα από το μεγάλο ρίσκο που ανέλαβε η εταιρεία
την περίοδο του covid, όταν συμμετείχε βοηθητικά ως νησιωτικό ΚΤΕΛ, στις
μεταφορές του Λεκανοπεδίου, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

«Η τότε παρουσία του ΚΤΕΛ στο μεταφορικό έργο της πρωτεύουσας συνδυαστικά με
την ετοιμότητα, την συνέπεια, τον επαγγελματισμό και την τεχνογνωσία που
διαθέτει είχε ως αποτέλεσμα να αναγνωριστεί πανελλαδικά η αξιοπιστία και η
ανταγωνιστικότητα της εταιρείας.

Αυτό σήμαινε για το ΚΤΕΛ ότι ήταν πλέον σε θέση ισχύος για να επιτύχει την
συμμετοχή του στον διεθνή διαγωνισμό του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών
Αθηνών (Ο.Α.Σ.Α.) και τώρα να είναι ένας από τους βασικούς συμμετέχοντες, με
ποσοστό 28,91%, στην κοινοπραξία που ανέλαβε την παραχώρηση του
συγκοινωνιακού έργου σε 63 περιαστικές λεωφορειακές γραμμές.

Οι γραμμές αυτές θα εξυπηρετούνται από 211 ολοκαινούργια λεωφορεία που θα είναι
ντιζελοκίνητα, αστικού τύπου, κατηγορίας EURO VI ή νεότερα με χαμηλό δάπεδο.

Η ανάδοχη κοινοπραξία έχει ήδη παραλάβει τα πρώτα 143 οχήματα, ενώ τα υπόλοιπα
θα παραληφθούν τους επόμενους μήνες, καθώς η ένταξή τους στις γραμμές θα είναι
σταδιακή, ξεκινώντας από τα τέλη Αυγούστου με πρώτη την Ανατολική Αττική.

Ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου, Γιάννης Καψανάκης, ανάλαβε ήδη τα
καθήκοντα του αναπληρωτή Διαχειριστή της Κοινοπραξίας – με Διαχειριστή τον
Πρόεδρο του ΚΤΕΛ Κορινθίας, Νότη Μάρκελλο – ενώ ρόλο Συντονιστή (στην
Κοινοπραξία) ως εντεταλμένος της  Π.Ο.Α.Υ.Σ. ανέλαβε ο Αντιπρόεδρος του ΚΤΕΛ
Χανίων Ρεθύμνου και Προϊστάμενος της Ελεγκτικής Επιτροπής της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών, Γιώργος Χατζηδάκης.

Πρόσφατα μάλιστα ο Υπουργός Μεταφορών & Υποδομών, Χρήστος Σταϊκούρας μαζί
με τον αρμόδιο Υφυπουργό, Βασίλη Οικονόμου και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του



Ο.Α.Σ.Α., Γιώργο Σπηλιόπουλο επισκέφθηκαν το νέο αμαξοστάσιο της Κοινοπραξίας –
από όπου θα γίνεται η εκκίνηση των λεωφορείων για την Ανατολική Αττική – και
υπέγραψαν την βασική σύμβαση διάρκειας 8 ετών.

Στην Κοινοπραξία συμμετέχουν έξι υπεραστικά ΚΤΕΛ – με το ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου
να είναι το μοναδικό από την Κρήτη – καθώς και δύο τουριστικά γραφεία.

Κατά σειρά, ανάλογα με τον αριθμό των λεωφορείων και το ποσοστό επί του 
συνολικού, είναι:

1. ΚΤΕΛ Κορινθίας, 2. ΚΤΕΛ Χανίων – Ρεθύμνου, 3. ΚΤΕΛ Σαλαμίνας, 4. ΚΤΕΛ
Μαγνησίας, 5. ΚΤΕΛ Επαρχίας Θηβών, 6. ΚΤΕΛ Αργολίδας, 7. Τουριστικό Γραφείο
κ. Μαρίνη, 8. Τουριστικό Γραφείο κ. Μαρούλη.

Δεν αποκλείεται μάλιστα σε επόμενο διεθνή διαγωνισμό που θα γίνει για την κάλυψη
και άλλων γραμμών της περιφέρειας Αττικής, το ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου να έχει και
πάλι «ηχηρή» παρουσία.

Η αναγνώριση του κύρους της εταιρείας που σηματοδοτεί την ισχυρή παρουσία του
ΚΤΕΛ στην Κοινοπραξία, μόνο θετικό οικονομικό αποτύπωμα έχει για τα μέλη της
Διοίκησης και τους Μετόχους οι οποίοι σε δύσκολες οικονομικά εποχές «έβαλαν»
κυριολεκτικά «πλάτη», ώστε η εταιρεία ν’ αναπτυχθεί και να βρεθεί σε ύψιστο
επίπεδο διεθνώς για να αντιμετωπίσει τις σύγχρονες προκλήσεις που ανοίγονται
μπροστά της.

Όπως τονίζει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου Α.Ε. «πλέον έφτασε
η ώρα που όλοι οι μέτοχοι της εταιρείας θα μπορούν ν’ απολαύσουν τους “καρπούς”
των θυσιών που έκαναν τα προηγούμενα χρόνια.

Χωρίς την αποφασιστικότητα που επέδειξαν οι Μέτοχοι και την εμπιστοσύνη τους
προς τα μέλη του Δ.Σ., η εταιρεία δεν θα είχε δημιουργήσει τις κατάλληλες
υποδομές, δεν θα ήταν σήμερα ανταγωνιστική, ο στόχος δεν θα είχε επιτευχθεί και το
μεγάλο στοίχημα δεν θα είχε κερδηθεί.

“Η ισχύς εν τη ενώσει” που πετύχαμε στο δικό μας ΚΤΕΛ, μας κάνει σήμερα να μιλάμε
για την επιτυχία αυτού του επιχειρηματικού μας εγχειρήματος που θα μας επιφέρει
πολλαπλά οφέλη».

Η Διοίκηση της Εταιρίας εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της προς όλους τους
συνεργάτες της στην Κοινοπραξία, στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αυτοκινητιστών
Υπεραστικών Συγκοινωνιών και προσωπικά στον Πρόεδρο της Π.Ο.Α.Υ.Σ., Σοφοκλή
Φάτσιο που πίστεψαν εξαρχής στην δυναμική του ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου στηρίζοντας
κάθε εγχείρημά του.



Ξεχωριστές ευχαριστίες επίσης εκφράζει και προς όλους τους εκπροσώπους των
ΚΤΕΛ πανελλαδικά, που αδιάκοπα εμπιστεύονται και στηρίζουν με την ψήφο τους την
Διοίκηση του ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου, δίδοντας στους εκπροσώπους της καίριες
θέσεις σε πανελλαδικό επίπεδο για την καλύτερη διαχείριση των θεμάτων που τους
απασχολούν», αναφέρει το ΚΤΕΛ Χανίων Ρεθύμνου.


